

《遊西灣》

3S 黃靖晞

在回程的快艇上，大家都懷着依依不捨的心情離開西貢。

五月一日是星期天，當天天氣清爽，藍天白雲，是去海灘的好日子。

早上，我們一家四口很早就起牀，準備出發去西灣玩耍。首先，我們坐巴士去西貢，再排隊乘計程車去西灣亭遠足。

途中，我們雖然很累，但是一看見美麗的風景就立即輕鬆起來，一邊欣賞青翠碧綠的樹木，一邊在燦爛的陽光下走難行的山路。

中午時分，我們終於到達西灣村的海灣茶座，看見我們的目的地——大浪西灣了！一把把太陽傘高舉在幼細的沙灘上，有的人在曬太陽，有的在游泳，有的在堆沙，有的在追逐，真熱鬧！

我們立即在海灘上找一個地方坐下，我、弟弟和爸爸立即跑進海中玩衝浪遊戲，刺激極了！幸好浪不太大，我們沒有被浪衝出海中央，水又不太深，我們可以在海水中追逐、玩耍。

時光飛逝，我們懷着興奮、又依依不捨的心情離開了。

在回程途中，突然有一大浪翻過來，令快艇搖晃得非常猛烈，但又十分刺激。

雖然這天我們玩得很累，但能看見像日本沖繩一樣藍的海水和幼細光滑的沙粒，真的令我大開眼界！

《買醬油》

3S 鄭珮熙

今天，媽媽想煮一道菜作晚餐。這道菜要加一些醬油，媽媽想拿醬油時，才發現醬油用光了。她吩咐我：「兒子，家裏的醬油都用光了，你能替我到超市買一瓶醬油回家嗎？」我毫不猶豫地說：「當然可以！」媽媽就把兩枚十元硬幣給我用來買醬油。

往超級市場的途中，我經過了快樂玩具店。這店的門前有一部玩具扭蛋機，我看見這部扭蛋機裏有我最喜歡的玩具，就忍不住把一枚十元硬幣放進扭蛋機裏，「咔嚓」一聲，扭蛋就出來了。我快樂地拿着扭蛋，回家去了。這時我已經忘記買醬油了。

回家後，媽媽問：「醬油呢？」我說：「對不起！我把你給我的錢用來買玩具了。」然後，媽媽就狠狠地罵了我一頓。

經過這次事件後，我決定改過，若答應了別人的請求，一定要做到，否則便成了一個不守諾言的人了。